
Populus Parliament Panel 

 

■ Populus interviewed 126 MPs 
online or by self-complete postal 
questionnaire between 23rd 
January & 17th February 2012. 

■ Data were weighted by political 
party to be representative of the 
UK Parliament. Populus is a 
member of the British Polling 
Council and abides by its rules. 
For more information, see 
www.populus.co.uk. 
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Does London 2012 make you feel more positively towards the UK, 
less positively towards the UK or does it make no difference to your 
view of the UK? 
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…boost the UK's economy [All 
MPs] 

To what extent do you agree or disagree with the following 
statements regarding 2012? The London 2012 Olympic Games will… 
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…boost the mood of the UK 
[All MPs] 
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…boost the UK's standing 
across the world [All MPs] 
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